

市民在荒废绿化带种菜

公共绿地“改头换面”引来争议

本报9月12日讯(记者 王琳)12日,有市民反映,寒亭区丰华路与运河东街附近的运河绿化带长年无人料理,如今这块绿化带如今渐渐被开垦为“菜地”,被周边居民种上蔬菜和粮食。

下午,记者来到丰华路与运河东街交叉路以西的沿河绿化带,发现这里杂草丛生,甚至有些草类植被长得比人还高,绿化带几乎已经荒废。

再往西走,渐渐发现一些土地上的杂草被拔出了,地上是一道道被开垦过的痕迹。刚刚翻新过的土地表面上有的已经被种上了农作物,有的是小麦苗,有的是地瓜苗。像这样简易的“庄园”每隔一段距离就会有一块,与周围的杂草比起来,这些被整理过的“农用地”显然“规矩”得多,相对整齐。而周围的杂草与之比起来,则显得没有“章

法”,七倒八歪毫无秩序地生长着,显然已是多年没有人来修理维护。

土地的荒废,总是让人有“暴殄天物”的惋惜。如今这块几乎是已经是荒废的土地上,被市民自发开垦种上了农作物,不少市民认为这是“变废为宝”,十分支持。“不知道这些作物是谁种上的,不过我认为这没什么不好”,一位路过的中年妇女告诉记者,这

块绿地常年没人管理,之前种上的绿化苗木大多死的死,枯的枯,后来全被杂草占据,

“各家自己种的菜起码还有人管理,也算给这块绿化带增加了一些绿意”。

但也有不少市民对侵占公共绿地的行为十分反感。“在绿化带种菜会影响城市形象,城市不能靠青菜点缀”,在绿化带对面单位上班的谭先生表示,绿化带的荒废不能作为人

们侵占“瓜分”公共资源的理由,哪里该种树、哪里该种草坪得按规划来。此外,绿化带也是一条风景线,变成菜地之后青一块黑一块,作物高矮不齐,不美观。更多市民认为,如果说绿化带变“杂草堆”没有引起相关部门的足够重视,那么市民把公共绿地变为菜地,有关部门就不应继续管理缺位。

嗜赌,百万富翁成“负翁”

曾赚百万家产,却为赌资实施诈骗,还去缅甸赌场看场子

本报记者 张焜 本报通讯员 贺超 王中民

今年28岁的陈伟,靠自己的努力成为了身价过百万的人,却因迷上赌博倾家荡产。为了筹措赌资,他在老家租下出租车到外地抵押换钱,又到中缅边境赌场看场子挣钱。最终,一分钱没挣到的他在返回潍坊的途中被警方抓获。8日,陈伟被潍坊警方刑事拘留。

租车之后神秘失踪

2010年3月21日,临朐县天顺租赁服务部来了一个名叫陈伟的青年男子,声称要租车出趟门。他“精挑细选”了一辆车况较好的桑塔纳2000型轿车后,双方很快办理了相关租赁手续。但到了3月24日,车子还没有被归还。工作人员预感到事情不妙,便连忙到临朐县公安局经侦大队报了案。

警方了解到,28岁的

陈伟曾是一名打工仔,后来又做过盐业、矿石生意,短短几年间成了当地的富翁,但不知道什么原因,在两年时间内,陈伟的家产却让他败个精光,且负债累累。

没过几天,警方在一家汽车修理厂找到了陈伟租来的一辆桑塔纳2000轿车,却发现这辆并不是报案的那辆。这辆车也是来

自一家汽车租赁公司,该公司也称,这辆车被陈伟租借后一直不还。

一个人租两辆车,一辆车送进修理厂就不管了,这是为什么?民警开始深入了解陈伟,才发现他因迷上赌博与妻子离婚,岳父为他贷的150万元贷款也无着落。但他就像根本不存在一样,没有人能找到他。

查身份证意外落网

8月,河南郑州市公安局展开了一次严打行动。8月30日,几名郑州市公安民警上火车查验乘车人的身份证件,过了几节车厢,碰见一名体格健壮的男子。“同志,您的身份证件。”“可能是丢了,找不到了。”对方操着山东口音。

“那您说说您的身份证件号吧?”男子随口将

自己的身份证号说出。一名民警在向仪器输入了男子说出的号码,看了看说,“您这是从哪里来啊?”“云南,这会儿回山东老家。”民警一边问着,一边向周围的同事使了个眼色,同事们心领神会,一把将这名男子按在了地上。

“这是怎么了?”“陈伟,你是网上逃犯,不许下车!”陈伟没有想到,7月22日,临朐警方已将他列为逃犯,上网追逃。

临朐警方很快得到郑州警方传来的消息,陈伟在郑州火车站落网。被带回临朐后,陈伟对以租车名义骗取临朐信义、临朐天顺租赁服务部桑塔纳轿车各一辆的犯罪事实供认不讳。

两次赴缅豪赌惨输

陈伟生意靠自己的努力和岳父150万元贷款,很快积聚了上百万的资产。可生意做大后,他却迷上了赌博,在一次次翻本的奢望中,他越陷越深,将资产全部抵押用于赌博。妻子离开他后,他仍不知悔改,在国内输得一败涂地,他竟然打起了去缅甸淘金的念头。

为了筹措赌资,陈伟将目标对准了汽车租赁公司。今年3月11日,陈伟从临朐县信义租赁部租到

车后,四处联系买家抵押车辆,但因车辆外观有租赁公司名称,没有抵押出去,恰又出了事故,便将车扔在修理厂不管了。3月21日,陈伟从天顺租赁部租到车后,当天夜里就赶到淄博博山,利用伪造的身份信息将车抵押。拿到3万多元,陈伟乘火车赶往中缅边境一处赌博窝点。

“赌场失意”后,陈伟一边在赌场帮忙看场子、挣小费,一边瞅空再

押上几手,将钱“还”给赌场。一个多月后,只剩下车费的陈伟返回临朐。8月份,他又借钱回到缅甸赌场,同样输得只剩一张火车票后返回,在火车上被河南警方抓个正着。

根据陈伟的供述,民警迅速赶到淄博市博山区,将陈伟以伪造信息抵押此处的另一辆桑塔纳轿车找到。目前,陈伟因涉嫌合同诈骗罪被刑事拘留。



曾经的百万富翁,现在却身带镣铐,陈伟悔不当初。贺超 摄

“腰突”颈椎病疼痛难忍 快找岳西奇人王厚义



位于安徽岳西高弯路的王厚义门诊,每天前来求医者无数。王大夫医30年专攻骨病、血栓顽疾,在他接诊的颈、腰椎间盘突出者中,平均用药一个月可慢跑、爬山、开车与正常人一样自由。笔者带大家走近这位岳西民间奇人与他研发的仙草奇虫贴。

不打针不吃药腰突、颈椎病、骨质增生敷上就好

王厚义医生秉承中医创新,打破传统活血化瘀疗法,利用水蛭、土虫、蜈蚣等血肉之品下重药,几乎百发百中,效果意外惊人,王大夫据此

研发出治疗腰突、颈椎病,骨质增生的济世良药仙草奇虫筋骨贴,可快速溶解突出的髓核,修复受损的纤维环,从而拔除病灶。该药问世,结束了腰突、颈椎病、骨质增生等久治不愈的历史,并在全国很多城市受到欢迎,受到国家体委及康复医学会机构的高度重视,获得国家专利(专利号:ZL200620131651.5)。不怕你病重,就怕你不用颈、腰椎病只需治一次

据介绍,凡椎间盘突出,颈椎病,穿衣拿筷费劲者,头晕呕吐痛者及腰突不能正常行走卧床者,医生已建议手术者,使用此方更显灵超所值。不怕你病重,越重康复效果越佳,且很多患者花万元治疗此病不如仙草奇虫筋骨

贴几百元之疗效,一贴可连用三天,每晚外敷,白日摘下,一次比一次效果更好,用药期间无需打针,吃药,按摩等浪费金钱之举。

腰间盘突出瘫痪三年 8盒药后生活自理

患者林先生说“我患腰4-5节椎间盘突出,颈椎增生,头晕手麻,腰痛、腿麻胀无力,肌肉萎缩,走路不成,术后发生截瘫,对我这样一个长期躺卧在床的人来说,做梦也没想到,用仙草奇虫筋骨贴当晚就有感觉,用了二盒能走五六里路。现在全好了,和正常人一样。”王厚义说:“像这种情况已经屡见不鲜,本人治颈腰椎顽症重在治本,患者只要按疗程使用都可达到康复的目的。”

腰突 颈椎病 骨质增生 肩周炎
岳西民间有奇方

花不到几百元钱,突出物就消失了,病好后,患者重新开车、打球、爬山,和正常人一样,不会再犯。

王厚义给你三点保证:

1、仙草奇虫筋骨贴是贴的药,但不是麻痹止的痛膏药,而是袋敷型,有效外敷,它用料奇,效力猛,溶栓效果强大,2-3天就可体验到症状改善,针对腰间盘突出、颈椎病、骨质增生越严重效果越好,尤其适合想做手术者和急性发作期。

2、我不以有效蒙蔽患者,我相信中医任何外敷之

法都能改善局部疼痛和炎症,本品绝不会添加止痛药或麻醉剂来蒙蔽患者,也请你不要把几十分钟就能止痛等同于有效,而应以轻松弯腰拾物自由活动来检验效果。

3、最好夜间使用,一贴必须连用三次,一次比一次好,也省钱。另请患者最好对比使用前后核磁共振照片,更有说明道理。如让您满意,请替我们宣传。患者可拨打康复热线:8777960 咨询或到惠康大药店(人民公园南门对面)购买